SVEN"

YOU WANT - WE CAN

FS27-88

HacTteHHOe KpenneHue gns
LED/LCD TeneBn3opoB
N MOHUTOPOB

PYKOBOACTBO
NMNOJZIb3OBATEJIA

www.sven.fi



RUS

PyKOBOﬂCTBO nojsb30BarTens

Bnarogapum Bac 3a nokynky kpernsiexunss TM SVEN!

ABTOPCKOE NPABO

© 2013. SVEN PTE. LTD. Bepcus 1.0 (V 1.0).

JlaHHoe PyKkOBOACTBO M coaepxallascs B HEM MHDOpMaLMS 3almLLeHbl aBTOPCKMM nNpaBom. Bee
npasa 3aLmLLEHbI.

TOProBblE MAPKU
Bce Toprosble Mapku ABASIOTCSH COOCTBEHHOCTLIO UX 3aKOHHbIX BAaAENbLEB.

NPEAYNPEXAEHUE OB OFPAHUYEHUU OTBETCTBEHHOCTU

HecmoTps Ha NpuNoXeHHble yeunusa caenatb PykoBoacTBO 60siee TOUHBbIM, BO3MOXHbI HEKOTOPbIE
HecooTBeTCcTBUS. MHdopmauma gaHHOro PykoBoACTBa MpeAoCTaB/ieHA Ha YCIOBUSIX «KaK €CTb».
ABTOpP 1 n3aaTesib He HECYT HMKAKOl OTBETCTBEHHOCTU NEPEL JINLLOM U opraHusauuveit 3a yuiepb
VAN NOBPEXAEHMS, Mpon3oLleaLlne ot nHpopmMaunn, cogepxallencs B LaHHOM PykoBOACTBe.

COAEPXAHUE
1. PEKOMEHOAUMU MOKYMATEJTHO ...uiiiiiiiiieiiiir i esie s siin e s nnn s 1
2. HABHAYEHMUE ..ot iiiir e i ae e s a s aa s sanranranannrnns 2
3. MEPDBI MPEAOCTOPOXKHOCTMU ....coeiiiiiiiiiieiiirnianssanassnssnannsnnnnnnnnnnnns 2
4. OCOBEHHOCTMU ....oiiiiiiiiiiiie e ia s rnrrrrrnaa s r s n s s rnnrranaanaannnns 2
5. KOMIMJIEKTHOGCTD ..ciiuiiiiiiinii i s sria s s rra s snrn s raann s narnn s s s nnrnannnns 2
6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA ...t ieiii e rie s sias s inr s na s n i rnnnes 3
7. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKM ...t it riiei e rrn e nnnnnnas 5

1. PEKOMEHAALMU NOKYNATEJIO

e AKKypaTHO pacnakyiTe uagenve, npocnegute 3a Tem, YTobbl BHYTPU KOPOOKM HE OoCcTanucCh ka-
Kne-nmbo npuHaanexHocTu. NposepbTe YCTPOMCTBO Ha nNpeameT noBpexaeHun. Ecnn napenve
NMOBPEXAEHO NPU TPAHCMOPTUPOBKE, obpatuTech B GMPMY, OCYLLECTBASIOLLYIO OOCTaBKy; €Cin
nagenve He PyHKLMOHUPYET, cpasy xe obpaTtuTech K MpoaaBLy.

e [IpoBepbLTE KOMMIEKTHOCTb U HANIMYME rapaHTUIAHOIO TanoHa. Y6eamTech B TOM, YTO B rapaHTui-
HOM TafioHe NPOCTaBNEeH LUTaMn Mara3uHa, pasbopymeas NogNMChL UM LWTamn Npogasua u gara
NPOAaXu, HOMepP KperyieHs coBnagaeT C yka3aHHbIM B TasioHe. [ToMHUTe, 4TO Npu yTpare rapaH-
TUMHOrO TasloHa UM HecoBNageHn HOMEPOB Bbl JIVLLIAETECH NPaBa Ha rapaHTUNHBLIN PEMOHT.
 [Ipexae Yyem yCcTaHaBMBaTb U UCMNOJIb30BaTb KPeryieHne, BHUMaTeslbHO 03HaKOMbTECH C HaCTO-
awmm PykoBOACTBOM.

TexHunyeckas nogaepxxka pasmeLleHa Ha canite www.sven. fi
3aecsb xe Bbl cMoxxeTe HanTu 06HOBﬂeHHyIO Bepcuio gaHHOro pykoeo4crsa.

1



RUS

m ® HacTeHHOe KpenneHue ans
LED/LCD/Plasma Tenesn3opos

YOU WANT — WE CAN N MOHUTOPOB

2. HABHAYEHUE
M3penne TM SVEN FS27-88 npenHa3HadyeHO ans HacTteHHOro kpenneHust LED/LCD-TeneBn3opoB
1 MOHUTOPOB.

3. MEPbI TPEAOCTOPO>XXHOCTU

e CobnopaiiTe orpaHMyYeHnst Mo BECY HArpysKku, ykasaHHble B PykoBOACTBE, 4TOObI n3bexarb He-
CYACTHbIX CJIy4aeB M NOBPEXAEHNS YCTPONCTB.

e [lepen yCTaHOBKOW BHMMATEIbHO 03HAKOMbLTECH C PyKOBOACTBOM U NP YCTAHOBKE CleaynTe ero
VHCTPYKUUSM. [ns 6e30nacHOCTM 1 Ka4eCcTBa MOHTaxa pPekoMeHAyeM 06paTuTbes K KBanupuum-
POBaHHbIM CNeUnanmMcTam.

e He pacnonarante kpenjeHne B MecTax BHyTPEHHEN 31eKTPONPOBOAKN, Ha BOAONPOBOAHBIX NN
ra3oBbix TPy6ax 1 Apyrux onacHbIx NpeameTax.

e YcTaHaBnvBaliTe KpernyieHne Ha CTeHbl U3 CMJIOLWHOro Kupnuya, 6eToHa, AepeBa Unv Apyroro
Matepuana, o6ecneymBaioLLero PaBHOMEPHYK GUKCaLMIO.

o [py yCTaHOBKE Ha AEPEBSHHYIO CTEHY MPOCBEPIMBANTE OTBEPCTUS NOGANXKE K LIEHTPY AOCKU A1
obecneyeHns MPOYHOCTU KPEerieHus.

e 3akpyymBanTe BCE BMHTbI 1 LIYpPYMbl A0 ynopa. He nonb3ynTecb Npy 9TOM 9NEKTPOUHCTPYMEH-

TamMun. o o
® B Lienisix 6€30MacHOCTM He YCTaHaBMBAWTE KPEreHe B OOMHOUKY. H*

4. OCOBEHHOCTHU

e VESA: 100 x 100 Mmm 1 6onblue /ernneHme 1 akceccyapbl \
e COBMECTMMOCTb C AMaroHansiMu:

21" -55"/53 - 140 ¢cm A[B|C|D|E|F|G|H|I|J|K|L[M|N|O|P|Q|R
e Co6GpaHo 1 roTOBO K YCTaHOBKE

® TOHKMIA An3aiiH — 3KOHOMUS ® © )
NPOCTPaHCTBa M4x18  M5x18 M6x18 M8x20

e [IpocTOTa B YCTAHOBKE U KPEMIEHUN
* Bbicokoka4yecTBeHHOe nokpbITNE
e 3amku 6e30nacHoCTH

5. KOMMJIEKTHOCTb / / )}

e KpenneHve — 1 WwT. .
wT.
* Habop akceccyapoB A1t MOHTaxa —

1 komnn. ® @ ® ® @
° PykosoacTeo noneaosatens — 1 wr. E E 01204 @12x05 G12x06 B12x08 18066

® [apaHTUIHBIM TanoH — 1 WT.
2wWr.

Q

>
)8
=%
%

o

g £ :
(i() =
o

»

E §a &
& 3
o

»

5 5 £
b S
o

»

5 g i
3 g
(5]

o
o
=1

2uwr.

o
E
3

T. T.

®
21" - 55" 100 x 100 MM 15 MM @ f =]

53-140cm nGonsiue \ 4wt 2wr. 2uwr. 4wr. 1wr. /




RUS

PykoBOACTBO Nosb3oBaTens FS27-88

- b " 6. KPEMJIEHUE U YCTAHOBKA
e BLiGepyiTe CTeHy, Ha KOTopoit ByaeT yc-
TaHOBJEHO KpenneHue. Boicoty H 1 pac-
CTOsIHWE OT 3puTensi L pekomMeHayeTcs on-
; penensiTb, NCMOL3ysi hOPMYSbI, NMpUBe-

\r = JleHHbIE Ha PYICYHKeE CrieBa.
¢ e 3aTem C MOMOLLbIO WaBoHa U3 KOMM-
le

H="? NeKTa pa3meTsTe Ha CTEHe MECTO Gyay-

d LLIeV YCTaHOBKM KpereHus (cm. puc. M).
J Ecnn cTeHa pepessiHHas, HYXHO mnpo-
" L L CBEepANTb 0TBEPCTUS & 4 MM 1 FyBUHOIA
L=(3~5)a 30-40 Mm; ecnm KupnnyHas uny 6eToHHan
H=c+d — @ 8 MM 1 ry6uHOM 60 MM (CM. puc. @).
N _/
™ ™

@

\depeBsiHHas
cTeHa

e 30-40 mm
= ammm—)
Tos

Kupnuunas fr
cTeHa

(1C1-
L

BetoHHan
cTeHa

=

=)
=
1

l

((
5

JHetextop
HeoaHo-
ponHocT

o




RUS

® HacTeHHOe kKpenneHue ans
LED/LCD TeneBn3opoB

YOU WANT — WE CAN N MOHUTOPOB

A ®
i ——AB/C/D ——E/FIGIH /
—— KL — /KL
P —o
L ? —N
T —ABICID ——EIFIGH
—— WKL —— WKL
— IWIKIL
—JIKIL
Ll —N /
4 A
® o &
NS/
il
3allenkHyTb!
pas
e 3akpenuTe KPOHLWITENH Ha CTEHE, KakK noka- ‘
3aH0 Ha puc. @, UCMoNL3Ys NOAXOAALIME akK- A
ceccyapbl 3 KOMMJIeKTa kpenexa.
o CMOHTUPYITE CUCTEMY ANA KPEMaeHus Ha \ / )

3a[Hel naHenu Tenesmsopa (cm. puc. @).

® HaBecbTe TENIEBN30P Ha KPOHLLTENH, KaK Mno-
Ka3aHo Ha pucyHke ® . 3amkm 6e30MacHOCTY Ha KPEIEHWM 3ALLENKHYTCS.
o 119 yno6cTea 3axkmuTe Kabesiv CTsxkKkaMu, Kak rnokasaHo Ha pucyHke ©®.



PykoBoAacCTBO nonb3oBaTens

RUS

FS27-88

/!

[oToBO

%

e 1519 TOro 4tobbl CHATL TENIEBMU30P C Kpenne-
HWUSl, OTKPOWTE 3aMKM Oe30MacHOCTU, MOTSHYB
3a WHypbI BHM3 (cM. puc. @). MpunogHumuTe
TENEBN30P N BbIHLTE BUHTBI U3 OTBEPCTUIA.

7. TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKH

XapaKkTepucTUKu U eaUHULLbI U3MEepPEeHUst

3Ha4yeHue

COBMECTUMOCTb C AMaroHansaMu, AIMMOB/CM

21 -55/53 - 140

Hunanas3oH VESA, mm

100 x 100 1 6onbLue

MakcrmanbHasa Harpy3ka, Kr 45

Tun kpennexHus bukcmpoBaHHoe
PaccTosiHme OT CTeHbl, MM 15

Tun nokpbITUA MOPOLLKOBOE

MpumeyvaHus:

o TexHu4yeckne xapakTepucTuKu, NnPUBeAeHHbIe B Tabnuuye, cCnpaBoYyHbIe U He MOryT CJy-

JKUTb OCHOBaHUEeM AJi1s1 IPeTeH3UA.

¢ [Ipoaykuymns Toprosovi mapku SVEN nocTossHHO coBepLieHcTByeTcs. 1o aToii npuymnHe Tex-
HUu4Yeckue xapakTepUCTUKN MOTYT ObiTb U3MEHEHbI 6e3 npeaBapuTesIbHOro yBe4OM/IeHUS.



HacTteHHOe kpenneHue pns
LED/LCD TeneBnsopos
M MOHUTOPOB

Mopens: FS27-88

Mmnoptep B Poccun: 000 «CKAHOUTPET»,

111024, PO, r. Mocksa, yn. ABnamotopHas, a. 65, ctp. 1.
YnonHomoueHHas opradmnsaums B Poccumn: OO0 «PT-d»,
105082, r. Mockga, yn. dpuapuxa SHrensca, 4. 75, cTp. 5.
YcnoBusa rapaHTUMHOro 06CNYyXXMBaHUSE CMOTPUTE

B rapaHTUMNHOM TanoHe unu Ha cainte www.sven.fi
lapaHTUiHbIN cpok: 5 neT.

Cpok cnyxo6bi: 15 net.

Mpoussoauntens: «CBEH MTE. Jlumuten», 176

[xy Ynat Poyn, N2 02-02, CuHranyp, 427447 .
MpownseeneHo nop koHTponem «CeeH CkaHaMHaBMS
Numuteny, 48310, GuHnaHama, KoTka,
KoTtonaxgeHTtue, 15. CaenaHo B Kutae.

Manufacturer: SVEN PTE. LTD., 176 Joo Chiat Road,
Ne 02-02, Singapore, 427447. Produced under the control
of Oy Sven Scandinavia Ltd. 15, Kotolahdentie, Kotka,
Finland, 48310. Made in China.

® Registered Trademark of Oy SVEN
Scandinavia Ltd. Finland.

SVEN"

YOU WANT - WE CAN

FS27-88






